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1. OBJETIVO 

 
Proporcionar una herramienta de consulta sobre las actividades desarrolladas para realizar el alistamiento de 
dispositivos FMB920 

 
2. CONTENIDO DEL INSTRUCTIVO 

 
2.1. Instrucciones para el alistamiento de dispositivos FMB920 

 
• Programación 

 
Para el funcionamiento de los equipos FMB920 se debe cargar un archivo de configuración con los parámetros para 
su correcta operación. Para ello, se debe: 

 
1. Conectar el equipo a la PC por medio del puerto MiniUSB con el cable especial que se incluye con el equipo. 

 
2. Descomprimir el archivo «FMB920.rar». Allí encontrará los siguientes directorios: 

 
Ø «FMB.Configurator_v_0.10.31.rar», aplicativo para la configuración del dispositivo. 

 
Ø Config_Inicial_FMB920_XXX.cfg (archivo de configuración por operador celular) 

 
3. Ejecutar la aplicación de configuración «Configurator.exe». Al hacerlo, aparecerá un cuadro que indica que la 
comunicación fue efectiva y se visualiza el equipo, el Imei, el Firmware y el puerto de comunicación 

 

 
4. A continuación, aparecerá la interfaz de configuración. Se debe cargar el archivo de configuración 
correspondiente al operador. Para hacerlo, se hace clic en la barra superior en el menú en «Load From File»: 
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5. Aparecerá un cuadro de confirmación de carga. Haga clic en «Ok»: 
 

 

2.2. Pruebas de funcionamiento 
 
Tras haber cargado los parámetros de configuración en el equipo, se procederá a realizar la prueba de transmisión 
de datos de acuerdo a las siguientes instrucciones: 

 
1. Abrir la aplicación web de monitoreo. 

 
2. Ingresar con el nombre de usuario y contraseña. 

 
3. Una vez dentro de la aplicación, ir al menú principal. Allí se debe ingresar el CP del equipo que se está 
configurando. 
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4. Antes de revisar los informes, se debe ir al ítem «Placas» y deshabilitar la selección «Seleccionar todas». De no 
hacer esto, se producirá un error al momento de hacer la verificación. 

 

5. Ir a «Informes» y seleccionar «No referenciado» 
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6. Finalmente, se debe verificar la llegada de datos 

 

7. Se debe verificar también el motivo por el cual el equipo está transmitiendo. Estos son: 

 
- Pánico, 
- Por tiempo de lectura, 
- Interrogación de posición 

 

La interrogación se realiza por medio del número celular que se encuentra en la página web en la parte superior 
como en la anterior figura lo muestra. 


